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Průběh funkce f : y = 5x3 − 3x5

Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Gabriel Laub (1928–1998, česko-polský prozaik a aforista)

Matematika učí: nepřehlížejte nuly.

Je dána funkce f : y = 5x3 − 3x5.
K začátkům vět najděte jejich konce tak, aby všechna vzniklá tvrzení o dané funkci byla pravdivá.
Začátek věty:
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1 Na intervalech (−1; 0) a (0; 1) je funkce fNa intervalech (−∞;−1) a (1;∞) je funkce fNa intervalech
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2 Na intervalech (−1; 0) a (0; 1) je funkce fNa intervalech (−∞;−1) a (1;∞) je funkce fNa intervalech
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4 Na intervalech (−1; 0) a (0; 1) je funkce fNa intervalech (−∞;−1) a (1;∞) je funkce fNa intervalech
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5 Na intervalech (−1; 0) a (0; 1) je funkce fNa intervalech (−∞;−1) a (1;∞) je funkce fNa intervalech
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6 Na intervalech (−1; 0) a (0; 1) je funkce fNa intervalech (−∞;−1) a (1;∞) je funkce fNa intervalech
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Konec věty:
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a rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.

11

b rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.

11

c rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.
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d rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.
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e rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.

11

f rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.
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g rostoucí.klesající.konvexní.konkávní.lokální minimum.inflexi.lokální maximum.
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